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T. MUNICIPALIDAD DE VALLENAR
CONCEJO MUNICIPAL

SESIÓN ORDINARIA N°24
07.08.2012

ACTA

Oí.» En la sala de sesiones de la I. Municipalidad de Vallenar,
siendo las 09:30 horas, Alcalde y Presidente del Concejo Municipal, don CRISTIAN TAPIA
RAMOS, saluda a los señores Concejales dando inicio a la Sesión. Actúa como Secretaria
Ejecutiva y Ministro de Fe, Sra. Nancy Farfán Riveros y como Secretaria de Administrativa
de Actas la Sra. Sylvia Villegas Tapia,

A S I S T E N C I A

DON CRISTIAN TAPIA RAMOS
DON JORGE PINO ALQUINTA
DON LUIS BOGDANIC CAMINADA
DON RAÚL MEDINA FERNÁNDEZ
DON ROBINSON MORALES VALERA

DON SERGIO IRIBARREN CÁRDENAS (Copiapó)
DON WALDO RAMOS MERCADO (Santiago)

SR. PRESIDENTE
SR. CONCEJAL
SR. CONCEJAL
SR. CONCEJAL
SR. CONCEJAL

Comisión de Servicios:

SR. CONCEJAL
SR. CONCEJAL

Invitados:

TABLA:

1.- SALUDOS PRESIDENTE DEL CONCEJO
2.- LECTURAS ACTAS ANTERIORES
3.- CORRESPONDENCIA RECIBIDA
4.- CORRESPONDENCIA DESPACHADA
5.- PETICIONES
6.- PRESENTACIÓN AGRUPACIÓN PUKARA:
7.- CUENTA DE SR. ALCALDE
8.- INFORME CONCEJALES

02.-LECTURA Y DISCUSIÓN ACTA ANTERIOR

Pendiente acta N°17, 21

03.- CORRESPONDENCIA RECIBIDA:

Dirección de Tránsito
Informe N°3490
30.07.2012

SECPLA
Memo N°397

Responde a Memo N°97 enviado por el Concejo Municipal
respecto de temas pendientes.
Responde a Memos Nros. 11/20.03.2012; 16/18.05.2012
y 18/07.06.2012

Responde a Memo Nros. 44/07.07.2011 y 46/21/07.2011
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Concejales toman conocimiento de la información

Asociación Chilena de
Municipalidades
Oficio 437-888
00.07.2012

Envía Revista Aula Pública Número 4, correspondiente al
mes de julio del presente año y boletín municipal mes de
abril 2012.-

Concejales toman conocimiento de la información

Asociación Chilena de
Municipalidades
Oficio 436-887
18.07.2012

Adjunta declaración final de Puerto Varas, donde el
Comité Ejecutivo de la institución pidió su publicación en
un diario de circulación nacional, se adjunto documento.

Concejales toman conocimiento de la información

4 SECPLA
Informe N°ll
20,07.2012

Remite listado de licitaciones realizadas entre
y 22 de Junio del año en curso.

los días 28

Concejales toman conocimiento de la información

5 DAF
Providencia 846
19.07.2012

Envía informe pasivo trimestral abril -junio 2012

Concejales toman conocimiento de la información

6 DAF
Memo 405

Solicita aclarar acuerdo N° 145 respecto del aporte a
proyecto Parque Botánico e informar si corresponden los
recursos para el año 2012 o 2013. Si es sólo dinero o se
valoriza recursos humanos y materiales, lo anterior
porque este aporte no está considerado para el año 2012

Se agrega que se consultó con SECPLA quiénes señalaron que el aporte corresponde
presupuesto año 2013,-

7 DAF
Providencia 868
27.07.2012

Solicita modificación presupuestaria (En sesión
extraordinaria N° 10 de fecha 30.07.2012 ya se autorizó
esta modificación). -

Concejales toman conocimiento de la información

al

Encargado de Estudio de
Costo
Memo N°76
31.07.2012

Responde a Memo N° 95 en que señala que se
comienza el trabajo de radier en Club Adulto mayor
Las Dalias a contar desde el 07.08.2012.-

Concejales toman conocimiento de la información

DIDECO
Memo N°1217

Responde a Memo N°97 enviando informe
socioeconómico de Sra. Eliana Zarricueta quién
habita en propiedad en Quebrada Los Alemanes y
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dada que su vivienda se encuentra en malas
condiciones es necesario entregar una pieza.

Concejales toman conocimiento de la información

10 SECPLA
Memo 396
25.07.2012

Responde a Memo N°97 de Tareas Pendientes
sobres casetas sanitarias, señala que no se siguió
realizando listado por este concepto dado que se
orientó a las familias para postular a viviendas
como solución integral y definitiva dado que al
obtener casetas sanitarias quedan inhabilitadas
para postular a viviendas.

Concejales toman conocimiento de la información

11 SECPLA
Memo 397
25.07,2012

Responde a Memo N°97 de Tareas Pendientes
respecto de la consulta realizada para la
construcción de baños Club Adulto Mayor Hda. Cía.,
el que señala que se debiera construir 36 mts.2. por
un valor de $16.000.000.-

Concejales toman conocimiento de la información

12 Dideco / Depto.
Cultura
Memo 1213
02,08.2012

Responde a Memo N°97 de Tareas Pendientes
respecto de orientar a arrendatario de cine para
que modifique letreros que promocionan películas.
Señalan que se coordinó con la persona encargada
quién se comprometió a mejorarlos.

Concejales toman conocimiento de la información

13 DOM
Informe N°34
202.08.2012

Responde a Memo N°97 de Tareas Pendientes
respecto de Memos N°s.: 49; s/n° y 75

Concejales toman conocimiento de la información y señalan que respecto del íocal El Altillo
que se encuentra ubicado en calle Ramírez, se debiera tomar una resolución dado que DOM
señala que se debiera a través de Fiscalización solicitar al propietario eliminar ese sector y
de lo contrario a través de un Decreto solicitar desalojo del espacio.
Ante esta situación Sr. Alcalde y concejales solicitan oficiar a Administración Municipal que
se reúna con Sr. Martín Molina Y. Director de Obras y Sr. Hugo Iriarte para que en conjunto
resuelvan esa situación y en forma posterior emita la Administración Municipal un informe.

14 ASEMUCH Invita a participar en Seminario denominado "Nuevos enfoques
sobre reforma y transparencia municipal", actividad a
realizarse el día lunes 13 de agosto de 2012 a las 09:00 horas
en el Aula Magna de la Universidad Autónoma de Chile,
ubicado en calle Pedro de Valdivia N°641, comuna de
Providencia, Santiago y el día 14 de Agosto participarán de
una reunión con constructora habitacional.

ACUERDO N°173
Aprueba participación en representación del Concejo Municipal de Concejales

Sres. Robinson Morales Valera y Raúl Medina Fernández en Seminario denominado

3
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"Nuevos enfoques sobre reforma y transparencia municipal", invitados por la
Confederación Nacional de Funcionarios Municipales de Chile, actividad a realizarse
el día lunes 13 de agosto de 2012 a las 09:00 horas en el Aula Magna de la
Universidad Autónoma de Chile, ubicado en calle Pedro de Valdivia N°641, comuna
de Providencia, Santiago y el día 14 de Agosto participarán de una reunión con
constructora habitacional y se reunirán con el Abogado Sr. Bernardo Ojeda para
abordar tema incremento previsional.

15 Club Deportivo
Recreativo y Cultural
Coló Coló

Solicita ampliar comodato de terreno en que se
encuentra ubicada la Sede del Club con la finalidad de
postular a los diferentes llamados a Concurso.

ACUERDO N°174

Aprueba prórroga de contrato de comodato por 10 años entre la Ilustre
Municipalidad de Vallenar y el Club Deportivo, Recreativo y Cultural Coló Coló.

OS.- CORRESPONDENCIA DESPACHADA

2 DIDECO
Memo N°96
25.07.2012

Envía dos providencias en que Jta. Vecinos Villa Edén
solicita aporte para actividad a realizar el día 04.08.2012
y Junta de Vecinos Valle del Huasco que solicitan pago
de luz eléctrica ocupada por programa SENDA,
dependiente de la DIDECO.

Concejales toman conocimiento de la información.

3 DOM, DIDECO,
Medio Ambiente,
Tránsito, Sr. Carlos
Cubillos, SECPLA
Memo N°97
25.07.2012

Solicita dar respuestas a documentos de Tareas
Pendientes del Concejo Municipal para conocimiento de
los Sres. Concejales, se adjunto referencia de
documentos enviados y a la fecha aún se encuentran
pendientes.

Concejales toman conocimiento de la información.

4 Juzgado de Policía
Local
Memo N°98
27.07.2012

Solicita información sobre patentes cursadas a patentes
de alcoholes ubicadas en calle 14 de julio N°453
perteneciente a Sra. María Balcázar.

Concejales toman conocimiento de la información.

Dirección de Tránsito
Memo 99
27.07.2012

Solicita considerar al Club Aeromodelismo dentro
de las actividades de Aniversario en el mes de
Octubre y se solicita mantener coordinación con el
Club Radio Club Vallenar para contar ellos en una
eventual emergencia.

Concejales toman conocimiento de la información.

05.- PETICIONES
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Club Adulto Mayor
Nueva Vida

Solicitan aporte para realizar convivencia a
través de una cena con la finalidad de celebrar
un aniversario más de la institución, actividad
programada para el día 13.08.2012.-

ACUERDO N°175

Por unanimidad de los presentes se autoriza aporte por la suma de $50.000.-
(cincuenta mil pesos) para el Club Adulto Mayor La Nueva Vida, con la finalidad de
realizar una cena y celebrar aniversario de la agrupación, actividad que se realizará
el día 13 de agosto del presente año.

06.- PRESENTACIÓN DIRECCIÓN DE CONTROL
Presentación de esta Dirección queda pendiente hasta la próxima sesión N°25.-

07.- PRESENTACIÓN AGRUPACIÓN PUKARA:
Se presenta Sr. Iván Torres, quién actúa como vocero de la Agrupación de Artesanos

Pukará.
Sr. Torres procede a relatar en breves palabras la creación de la Agrupación, a

continuación señala que el objetivo de estar presentes en el Concejo es para tomar
conocimiento del por qué se cambió la decisión de no entregarles en Comodato la
dependencia que ellos están ocupando en el Centro Cultural, señala que les llegó un
documento en que se anexaba acuerdo tomado respecto de entregar en comodato por un
período de 10 años el espacio que ellos están ocupando actualmente, posteriormente se les
hizo llegar un oficio en el que se señalaba que mediante otro acuerdo se había revocado el
comodato y que se les estaría entregando un espacio dentro del mercado municipal,
considera que es pequeño para la gran cantidad de integrantes que son.
Sr. Alcalde responde que cuando entra la Ley de Transparencia y donde la Contraloría es
mucho más estricta en todas las inspecciones que se establecen por Ley y eso obliga a que
los municipios no pueden salirse de la legalidad".
"En relación al Comodato seguramente al entregarlo estábamos cayendo en una ilegalidad
pero jamás fue la intención de actuar de mala fe o poner trabas, nadie mejor que los
artesanos han podido apreciar que se ha dado vital importancia a todo lo que tenga relación
con el tema cultural o de artesanía se ha tratado de entregar todos los espacios posibles".
Los artesanos señalan que es cierto que existe una Plaza de Artesanos pero
lamentablemente solo tiene el nombre porque hasta el hippie que allí tiene un puesto
compra el cuero, no elabora sus propios productos, además se debe considerar que en el
lugar no se explota lo que es artesanía dado que existen comercio de variados productos
que no tienen relación con el rubro o del por qué se creó la Plaza de Artesanos.
Otro tema para ellos preocupantes es que los precios que ellos tienen difieren en forma
considerable de aquellos que son chinos y que se venden en el lugar.
Sres. Concejales son partícipes que se instalen en el centro de la plaza de artesanos,
sugieren que ellos acudan para que analicen el lugar, ver factibilidad de crear en el centro
un espacio solo para ellos que identifiquen la artesanía local.
Artesanos se comprometen acudir al lugar en compañía de algunos concejales para estudiar
forma de habilitar el espacio.
Una vez que retornaron los concejales luego de la inspección a la Plaza de Artesanos en
conjunto con Pukará, informaron que tomaron un acuerdo en que se entregará a la
Agrupación el sector centro para la creación de un espacio el que contará con dos niveles
exclusivos para los artesanos, para ello se reunirán con el Director de la Dirección de Obras
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quién deberá analizar la forma de construir esa dependencia y después con SECPLA buscar
los recursos para concretar la construcción.

08.- CUENTA SR ALCALDE:

Proyecto Pavimentación Paseo Ribereño:
El proyecto del Paseo Ribereño quedó con resolución, faltando el visto bueno

del intendente para que la próxima semana ingresarlo a! CORE, salió en total cinco
mil cuatrocientos millones de pesos, lo que permitirá tener una pavimentación
completa de ese sector.

Comisión de Concejales:
Señor Alcalde informa que concejal Sergio Iribarren en este momento se

encuentra acompañando a la gente del Liceo Bicentenario en Copiapó.
Concejal Waldo Ramos M., se encuentra en Santiago por el tema de los

vehículos que el municipio comprará y que debieran venir ya habilitados desde esa
ciudad para comenzar a trabajar en la comuna en el tema de Seguridad Pública.

Celebración Día del Minero:
Informa que el próximo día sábado se llevará a efecto la actividad de celebración Día

del Minero en el Salón Multiuso del Algarrobo para el cual deja extendida la invitación a
todos los Concejales.

09.- INFORME CONCEJALES

CONCEJAL LUIS BOGDANIC:

Toma de Terreno en Hacienda Cía,:
Informa que los vecinos tomaron un terreno con la finalidad de presionar para que

se instale una sede social futura en el sector, para ello los vecinos empezarán a trabajar
para reunir fondos y construir una sede allí, lo que se debe aclarar si ese terreno es
efectivamente para la sede o después pasaría a manos de un particular. Señala estar
interesado en que se aclare ese tema porque si es para un particular ese terreno es
demasiado grande para una sola persona fácilmente allí es factible construir tres casas para
tres familias diferentes.

Sr. Alcalde informa que en este preciso momento se encuentra la presidenta de la
Hacienda conversando con el Director de Desarrollo Comunitario con la finalidad de
informarle lo que acaba de plantear el concejal.

Inquietud de la ciudadanía:
Inquietud a nivel de ciudadanía, de empresarios, de microemprendedores si es

posible a lo mejor ver la factibilidad legal de hacer una especie de empadronamiento a
través de la municipalidad o de la Gobernación porque hay muchas empresas que vienen de
afuera, toman los servicios y luego se van sin pagar. Se responde que aunque se realicen
todos los empadronamientos no es posible interceder entre acuerdo de dos privados, pero
lo que tal vez se debiera asesorar es que acudan a Fomento Productivo para investigar si
esa empresa va a trabajar en la zona y con qué empresa.
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Capacitación del Ministerio de Minería:
Informa que la semana pasada se realizó en la sede frente a Carabineros una

Capacitación de Monitores en Seguridad impartida por el Ministerio de Minería, en la
población Baquedano, por tanto solicita que quede en el acta el agradecimiento por todo el
apoyo brindado.

CONCEJAL RAÚL MEDINA FERNANDEZ:

Solicita reunión de Deporte:
Como comisión de deporte solicita coordinar una reunión para ver el tema de la

Corporación de Deporte y de Cultura, especialmente el tema de cultura dado que la
gente habla que solamente se hacen presentaciones artísticas y no se habla de otra cosa, la
idea es dar la categoría que merece, por tanto es de vital importancia que se cree la
Corporación de Cultura.

Reparación de vivienda del guardia del Vivero Municipal.
Solicita que se habilite el espacio que cobija al guardia del vivero municipal dado que

la dependencia donde el vive no está en las condiciones que requiere, por lo anterior solicita
que Sr. Alcalde hable con el Director de Medio Ambiente para que se solucione ese
problema.

Sr. Alcalde se comunica con Sr. Director de Medio Ambiente telefónicamente para
informarle de lo que planteó Sr. Concejal para que se coordine con Sr. Carlos Cubillos con la
finalidad de concretar la petición.

Cancha sintética en Paseo Ribereño:
Consulta qué pasa con el tema de la cancha de pasto sintético de futbolito el que se

construiría en los terrenos que hoy ocupan Villanueva. Por lo anterior solicita que se agilice
ese tema.

En este tema señala la autoridad que se hará un contrato de arriendo con las
personas para que una vez concretado el proyecto se indicará a Villanueva que se ha
arrendado el terreno y deben desalojar a la brevedad.

Cancha de Tenis:

Consulta respecto del proyecto de la cancha de tenis. Sr. Alcalde responde que se
hará el proyecto y se postulará a los fondos, una vez que esté aprobado se notificará a
Villanueva que tiene tantos días para salir del lugar, ya no se hará más entrevista con ellos
porque siempre dicen que saldrán y a la fecha no lo han concretado.

CONCEJAL ROBINSON MORALES:
Horas Médicas en Consultorio Carrera:

Informa que se reunió con los dirigentes vecinales quiénes le señalaron que existe
problemas en horas médicas en carrera, indica que dio a conocer que eso ya estaba
zanjado que el Doctor Rodríguez trabajaría en extensión horaria, sumando a otro médico
que también asumiría ese procedimiento. No conforme llamó delante de las personas al
Director del recinto para informa de la situación su sorpresa fue mayúscula dado que le
indicó que habían trasladado a Dr. Rodríguez a Baquedano para cubrir las horas en ese
sector, lo que no le pareció correcto. Sr. Alcalde responde que seguramente como el SAPU
corresponde al sector norte pudiese ser que ocurriera eso, dado que es efectivamente la
atención para todo ese sector norte.

Concejo Municipal Vallenar
Plaza N° 25, Fono 51-611320, www.vallenar.cl



I. MUNICIPALIDAD DE VALLENAR
CONCEJO MUNICIPAL

Concejal insiste que esa no es la solución dado que el costo que significa para la
gente de población Carrera trasladarse hacia ese lugar, dado que se dado que se debe
cancelar el traslado desde Carrera hasta la intersección de Baquedano y desde allí hacia el
SAPU, después para regresar a su población se debe nuevamente incurrir en gasto.

Por lo anterior señala no entender a quiénes tomaron esa decisión porque dejaron
desprotegido a un sector. Sr. Alcalde sugiere que Sr. Concejal se coordine con el Director
para subsanar la situación, pero deja establecido que eso no será siempre sino en este
tiempo en que existe más demanda en atención médica, pero recuerda que el SAPU es
solamente urgencia, muy diferente a extensión horaria que se produce cuando hay más
demanda de lo normal en los consultorios y para solucionar ese problema se cita a las
personas en ese horario pero no es que el médico esté para atender atención espontánea
para eso está el SAPU.

Señala que se coordinará para tener uno o dos días a la semana médicos para
cubrir demandas médicas.

Reclamo por mal estado de calle:
Vecinos de la Población José Simón, indicaron que tienen problemas de acceso a su

sector dado que la locomoción colectiva no quiere entrar por el mal estado de las calles,
solicita que cuando asfalten sea considerado ese sector y analizar además qué se puede
hacer con el puente porque en cualquier momento puede colapsar, considerando que
transitan vehículos de alto tonelaje.

Frente de la Sede en el mismo sector hay un levantamiento de terreno producido por
las raíces de los árboles, solicita que la Dirección de Medio Ambiente vaya a terreno y
evalúe la forma de solucionar el problema dado que los choferes de colectivos se quejan por
el mal estado y el daño que produce a sus vehículos.

Fosas Colapsadas:
Informa que la Vecina Sra. Nilsa Bordones, quién vive junto a sus vecinos con el

problema de las fosas colapsadas en Rafael Torreblanca específicamente entre las calles
Brasilia, Colón y Yungay. Sr. Alcalde señala que allí se debe hacer un gran trabajo, pero el
camión va a limpiar las fosas, el problema mayor es que por la humedad aparecen culebras
y otros bichos por tanto es de vital importancia la instalación de alcantarillado.

Molestar de Vecinos por estado de plazoleta en Población Baquedano:
Plazoleta entre Ventana y Villa Concepción se reúnen entre seis a ocho adultos mayores y
cada vez que se encuentran con él, se quejan de la nula mantención de la plazoleta y de la
escasa iluminación por falta de las luminarias.

Sr. Alcalde solicita al Concejal que se reúna con el Director de Medio Ambiente para
que en conjunto vayan a visitar el lugar, petición que Sr. Concejal acepta y señala que
coordinará visita en el horario de las 16:00 horas del día de hoy.

CONCEJAL JORGE PINO ALQUINTA:
Señala que trajo unos informes para que lo lean los concejales que recibió de una

comisión que viajó a Pascua Lama y de otro señor, en que se aprecia que un río viene con
sus aguas cristalinas y el otro de un color amarillo,

"Deseo Sr. Alcalde que para evitarnos cualquier crítica que como Concejo
presentemos con nuestros abogados un recurso de amparo por el que resulte responsable
de esta situación de manera que nosotros pudiésemos trabajar en conjunto con la Junta de
Vigilancia por el tema del río.

Sr. Alcalde señala que es necesario hacer lo que solicita pero hacerlo como municipio
solamente, para ello hay que solicitarle a Lino y a la Srta. Pamela que se encarguen del
tema.

Reclamo contra Barbastro:
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Solicita que por justicia local se debe presentar un reclamo contra Barbastro, porque
están vendiendo a la gente que ha vivido por cantidad de años en los terrenos que en su
oportunidad fueron solicitado a Bienes Nacionales y éstos vendieron a esta sociedad y hoy
con pesar vemos que les están vendiendo a cuatro millones de pesos los terrenos,

Sr. Alcalde recuerda que cuando viajaron a Santiago se les señaló que era mejor
arreglar a la buena por tanto es partidario que se ubique ahora que viajan a Santiago a las
personas de ia Sociedad para hacerles una invitación para que asistan al Concejo y hablar
con ellos para plantearles lo que aquí se está tratando de esta forma de una vez por todas
se finiquita este problema. Sugerencia aceptada por todos los concejales.

10.- PENDIENTES
N°
1

2

3

4

5

6

7.-

8.-

9.-

10

11

12

13

14

15

16

TRAMITES PENDIENTES
Solicita visita a familia de la toma del sector el jilguero, especialmente
el caso de Sra. Mónica Santander,

Solicita coordinar reunión con medios de comunicación y organismos
que se reúnen en sede de calle Sargento Aldea.

Solicita gestionar para solucionar problema de Escuela de Domeyko
respecto de escenario.

Se solicita evaluar valor para la construcción de baño solicitado por
Club Adulto Mayor de sector Hacienda Compañía

Se solicita nómina, planos e información en qué etapa está el tema de
las Casetas Sanitarias

Riego de la Plazoleta en Población Diego Portales

Solicita información respecto del pago que deben incurrir los vecinos de
A-07 por consumo eléctrico,

Solicita informe de los pagos y gastos cometidos que realizan los
concejales

Solicita gestionar con los organismos correspondientes para apoyo de
Sr. Juan Espinoza para la edición de libro.

Solicita información respecto de condiciones en que se encuentran
máquinas bloqueras las que antiguamente funcionaban en Avda. Matta

Solicita analizar la problemática que se origina por motivo de las ferias
libres, se sugiere elaborar plan de contingencia en caso de ocurrir
alguna emergencia y dejar libres las calles que traspasan la feria.

Informa sobre perro vagos en calle merced

Solicita información respecto de 2° Piso Local Altillo y propiedad de
calle Brasil al cerro
Solicita coordinar con quién corresponda para mejorar la presentación
de los letreros que promocionan películas.

Solicita medir decibeles a loca! África Mía

Solicita espacios entorno a la Plaza para estacionamiento de
Concejales.

RESPONSABLE

DIDECO
Memo N°38
15.06.11
DIDECO
Memo 39
15.06.11
DAEM
Memo 40
15.06.11
SECPLA
Memo 44
07.07.11
SECPLA
Memo 46
21.07.2011
D.M.A.A.O.
Memo 47
21.07.2011
DOM
Memo 49
21.07.2011
DAF
Memo 50
22-07-2011
DIDECO
Memo 53
04.08.2011
D.M.A.A.O
Memo 11
13.03.2012
Dirección de
Tránsito
Memo 12
20.03.2012

D.M.A.A.O
03.05.2012

DOM
03.05.2012
DIDECO
Depto. Cultura
Memo 69
04.05.2012
Departamento
de Fiscalización
Memo 70
04.05.2012
Dirección de
Tránsito

RESPUESTA

Memo N°397
25.07.2012

Memo N°396
25.07.2012

Informe 34
02.08.2012

Inf. N°3490
30.07.2012

Informe 34
02.08.2012
Memo
N°1213
02.08.2012

Inf. N°3490
30.07.2012

Concejo Municipal Vallenar
Plaza N° 25, Fono 51-611320, www.vallenar.cl
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Se da a conocer problemática de vecino de Calle Pedro León Gallo
quién indica que su nuevo vecino le cerrará el paso a la entrada de su
portón porque según éste DOM lo autorizó a construir en terreno
municipal.
Se solicitó reunirse con el Sindicato de Trabajadores Línea 9 con la
finalidad de buscar en conjunto problemática presentada en carta
adjunta y luego emitir informe al respecto.
Se derivó foto de árbol ubicado en calle El Hierro sector centro y el mal
estado en su cimiento de un poste. Además contaminación a la subida
de ENAMI. Micro basural al final de población Altovalsol

Solicita profesional para visitar a persona que vive en Quebrada Los
Alemanes, adjunta fotografía.

Solicita construcción de radier solicitado por Club Adulto Mayor Las
Dalias

Memo 70
^8.05.2012

D.O.M.
Memo 75
19.05.2012

D. de Tránsito
Memo 76
07.06.2012
Dirección
Medio
Ambiente
Memo 92
18.07.2012
DIDECO
Memo 93

Sr. Carlos
Cubillos
Memo 95
18.07.2012

Informe
IM°34
02.08.2012

Inf. N°3490
30.07.2012

Memo
N°1217
03.08.2012
Memo N°76
31.07.2012.-

Sr. Alcalde, siendo las 14:04 horas da por finalizada la sesión.

NANCY FAJtFAN RIVEROS
SECRETARIA MUNICIPAL

MINISTRO DE FE
¿'
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